

Дело № 1-316/2020

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

город Ногинск Московской области

29 октября 2020 года

Судья Ногинского городского суда Московской области Кислякова Е.С.,
при секретаре Воловике А.Д.,
с участием государственного обвинителя – старшего помощника Ногинского городского
прокурора Коноваловой А.А.,
подсудимого ЕФИТОРОВА АЛЕКСАНДРА ОЛЕГОВИЧА,
защитника – адвоката Казакова А.Л., предоставившего ордер и удостоверение,
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении

- ЕФИТОРОВА АЛЕКСАНДРА ОЛЕГОВИЧА, 26 июня 1992 года рождения, уроженца г. Мегион
Тюменской области, гражданина РФ, со средним образованием, холостого, работающего по
частному найму, зарегистрированного по адресу: Московская область, Дмитровский район, пос.
Автополигон, д. 2, кв. 38, не судимого,

- обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ, суд
Установил:

Ефиторов А.О. совершил незаконные приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере.

Суть преступного деяния, установленного судом:

Ефиторов А.О., достоверно зная о том, что незаконный оборот наркотических средств на территории Российской Федерации запрещен, являясь потребителем наркотических средств для личного употребления без цели сбыта, в период времени с 01 марта 2019 года по 14 часов 20 минут 03 марта 2019 года, более точное время и дата не установлены, находясь в неустановленном месте, незаконно приобрел у неустановленного лица сверток с веществом, содержащим в своем составе α-пирролидиновалероферон(α-PVP), который является производным наркотического средства - N – метилэфедрона, массой 1,19 грамма, что является крупным размером, тем самым осуществил незаконное приобретение вещества, содержащего в своем составе α-пирролидиновалероферон(α-PVP), который является производным наркотического средства - N – метилэфедрона, для личного употребления, без цели сбыта. После чего, Ефиторов А.О. стал незаконно хранить при себе вещество, содержащее в своем составе α – пирролидиновалероферон(α -PVP), который является производным наркотического средства - N – метилэфедрона, вплоть до 15 часов 40 минут 03 марта 2019 года.

03 марта 2019 года около 14 часов 20 минут, Ефиторов А.О., находясь в квартире № 24 дома № 5 по улице Декабристов г. Ногинска Московской области, был задержан сотрудниками 1 отдела полиции МУ МВД России «Ногинское». В ходе проведения личного досмотра Ефиторова № 23 1 отдела полиции МУ МВД России «Ногинское», расположенному в доме 61 по улице Советской Конституции г. Ногинска Московской области, у Ефиторова А.О. в правом кармане штанов, надетых на нем была обнаружена и изъята пачка из-под сигарет «Ротманс», внутри которой находился сверток с веществом, содержащим в своем составе α-пирролидиновалероферон(α-PVP), который является производным наркотического средства - N – метилэфедрона, массой 1,19 грамма.

Согласно заключения эксперта, представленное на экспертизу вещество, массой 1,17 г, «изъятое в ходе личного досмотра Ефиторова А.О. 03 марта 2019 года», содержит в своем составе α-пирролидиновалероферон (α-PVP), который является производным наркотического средства N-метилэфедрона, в процессе исследования израсходовано 0,02 г. вещества от объекта №1.

Наркотическое средство N – метилэфедрон внесено в Список I (раздел «Наркотические средства») «Перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации», утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации № 681 от 30.06.1998 года, с последующими изменениями и дополнениями, утвержденными Правительством Российской Федерации.

Постановлением Правительства Российской Федерации № 1002 от 01 октября 2012 года «Об утверждении значительного, крупного и особо крупного размеров наркотических средств и психотропных веществ, а так же значительного, крупного и особо крупного

размеров растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества для целей статей 228, 228.1, 229 и 229.1 Уголовного Кодекса Российской Федерации», для наркотического средства N – метилэфедрон установлен значительный размер - свыше 0,2 грамм; крупный размер - свыше 1 грамма, особо крупный размер - свыше 200 грамм.

Таким образом, Ефиторов А.О. совершил незаконные приобретение, хранение без цели сбыта вещества, содержащего в своем составе α- пирролидиновалероферон(α-PVP), который является производным наркотического средства - N – метилэфедрона, массой 1,19 грамма, что является крупным размером.

Подсудимый Ефиторов А.О. вину по предъявленному обвинению полностью признал, в содеянном чистосердечно раскаялся, от дачи показаний отказался в соответствии со ст. 51 Конституции РФ.

Виновность подсудимого Ефиторова А.О. в совершении незаконных приобретения, хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере, полностью подтверждается собранными и исследованными по делу доказательствами:

- показаниями подсудимого Ефиторова А.О., оглащенными в судебном заседании по ходатайству государственного обвинителя и с согласия сторон в порядке ст. 276 ч. 1 п. 3 УПК РФ, из которых следует, что 03.03.2019 г. весь день он находился у себя дома в квартире 24 д. 5 по ул. Декабристов г. Ногинска Московской области, где проживает с мамой Ефиторовой И.А. У него имелся наркотик, как он называется, он не знает, который он приобрел за 2-3 дня до его задержания, то есть в период с 01 марта до 03 марта 2019 года, более ничего пояснить не может. Часть данного наркотика он употребил, а часть оставил. После того, как он употребил наркотик, он ничего не помнит. Пришел в себя только, когда в квартиру пришли сотрудники полиции и попросили его проследовать с ними в 1 отдел полиции. По приезду в отделение полиции у него произвели личный досмотр в присутствии двух понятых мужского пола. Подробности проведения личного досмотра почти не помнит. Свою вину в приобретении, хранении и употреблении наркотика он признает полностью, в содеянном раскаивается. То, что находится в федеральном розыске, он не знал, в марте 2019 года в отношении него было возбуждено уголовное дело и избрана мера пресечения в виде домашнего ареста, но испугавшись уголовной ответственности он уехал из г. Ногинска и спрятался в пос. Автополигон Дмитровского района Московской области, на каком участке не знает, где жил в бане. 23.04.2020 года около 23 часов 00 минут его задержали сотрудники полиции в бане, которой он проживал с 2019 года (т. 1 л.д. 67-68, 197-199, 205-207, 226-227, т. 2 л.д. 16-18);

- показаниями свидетеля Кривоусовой О.А., данными ею в ходе предварительного следствия и оглащенными в судебном заседании по ходатайству государственного обвинителя и с согласия сторон в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ, из которых следует, что 03.03.2019 г. около 14 часов 00 минут она пришла в гости к своей подруге – Ефиторовой Ирине, проживающей по адресу: Московская область, г. Ногинск, ул. Декабристов, д. 5 кв. 24. Ирина проживает в данной квартире вместе со своим сыном – Александром. Когда она поднималась к квартире на лестничной клетке, возле квартиры Ирины она встретила ее сына - Александра, он курил, ей показалось, что он находится в состоянии алкогольного опьянения, она с ним поздоровалась, на что он ответил что-то несвязное, грубое, она попросила его не курить в подъезде, после чего он стал ее оскорблять, выражаться нецензурной бранью. В таком состоянии она видела Александра впервые и заволновалась, поэтому она быстро зашла к Ирине в квартиру, дверь которой была не заперта, и от которой у неё имеются ключи, по договоренности с Ириной. Она поставила сумки в коридоре, сразу вышла из квартиры, стала вызывать сотрудников полиции и спускаться вниз по лестнице на улицу. Находясь на улице возле подъезда, она дождалась сотрудников полиции и вместе с ними поднялась в квартиру к Ирине. Открыв квартиру, дверь которой была незаперта, она предложила сотрудникам пройти внутрь, и прошла вместе с ними. Александр находился в квартире, так же дома была и Ирина. Сотрудники полиции попросили выйти в коридор Александра и предложили ему предъявить документы и проехать с ними в отделение полиции. В тот момент, когда сотрудники полиции беседовали с Александром в коридоре, она находилась в комнате, Ирины так же в коридоре не было. Через некоторое время сотрудники полиции попросили ее с ними проехать в отделение для дачи объяснения по факту их вызова, на что она согласилась. Поскольку Александр сын ее подруги, она знает его достаточно, характеризует его с положительной стороны (т. 1 л.д. 41-42, 64-65);

- показаниями свидетеля Смагина О.И., данными им в ходе предварительного следствия и оглащенными в судебном заседании по ходатайству государственного обвинителя и с согласия сторон в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ, из которых следует, что 03.03.2019 г. около 15 часов 00 минут он находился возле здания 1 отдела полиции МУ МВД России «Ногинское»,

где к нему подошел сотрудник полиции, представился и попросил принять участие в личном досмотре в качестве понятого, на что он согласился. В служебном кабинете 1 отдела полиции ему и второму понятыму мужского пола разъяснили их права, а так же суть следственного действия. Досматриваемым оказался ранее ему незнакомый молодой человек, который представился Ефиторовым А.О. Перед началом досмотра сотрудник полиции предложил на территории РФ Ефиторову А.О. добровольно выдать предметы и вещи, запрещенные к гражданскому обороту к гражданскому обороту, при себе не имеет. После чего сотрудник провел личный досмотр спортивных штанов темного цвета пачку из-под сигарет «Ротманс», в которой находился сверток из полимерного материала запаянный у основания, внутри данного свертка находился сверток из фольгированной бумаги, внутри которого было обнаружено вещество белого цвета. Ефиторов А.О. пояснил, что отказывается что-либо пояснить по факту обнаружения у него свертка. Так же у Ефиторова А.О. были получены смывы с правой и левой руки, а также вырезан правый карман надетых на него штанов. Пачка из-под сигарет «Ротманс», в которой находился сверток с веществом белого цвета, а также смывы с рук, вырезанный правый карман из штанов Ефиторова А.О., были изъяты и упакованы надлежащим образом в четыре бумажных конверта, о чем был составлен протокол, с которым ознакомились и расписались все участвующие лица (т. 1 л.д. 111-113);

- показаниями свидетеля Христофорова А.А., данными им в ходе предварительного следствия и оглашенными в судебном заседании по ходатайству государственного обвинителя и с согласия сторон в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ, из которых следует, что 03.03.2019 г. около 15 часов 30 минут он проходил возле здания 1 отдела полиции МУ МВД России «Ногинское», в это время к нему подошел сотрудник полиции, который попросил его поучаствовать в качестве понятого, на что он согласился. В кабинете 23 здания 1 отдела полиции ему и второму понятыму мужского пола разъяснили их права, а так же пояснили суть следственного действия. Досматриваемым оказался ранее ему незнакомый молодой человек, представившийся Ефиторовым А.О. Перед началом досмотра сотрудник полиции предложил Ефиторову А.О. добровольно выдать предметы и вещи, запрещенные к гражданскому обороту на территории РФ. Ефиторов А.О. пояснил, что таковых при себе не имеет. После чего сотрудник провел личный досмотр Ефиторова А.О., в ходе которого обнаружил в правом кармане надетых на Ефиторова А.О. спортивных штанов пачку из-под сигарет «Ротманс», в которой находился сверток из полимерного материала запаянный у основания, внутри данного свертка находился Ефиторова А.О. были получены смывы с правой и левой руки, а также вырезан правый карман цвета, а также смывы с рук и вырезанный из штанов Ефиторова А.О. правый карман, были изъяты и упакованы в четыре бумажных конверта, на которые были нанесены пояснительные надписи, опечатаны, на которых расписались он, второй понятой, Ефиторов А.О., сотрудник полиции. Проведение личного досмотра Ефиторова А.О. было зафиксировано в протоколе, с которым ознакомились и расписались все участвующие лица (т. 1 л.д. 116-118);

- показаниями свидетеля Шмарева В.В., из которых следует, что он является оперуполномоченным 1 отдела полиции МУ МВД «Ногинское». В начале марта 2019 года он находился на рабочем месте, дежурный направил его по вызову, где Ефиторов А.О. хулиганил по месту своего проживания на лестничной площадке. Прибыв на место, им и водителем был замечен Ефиторов А.О., который находился в неадекватном состоянии, имел невнятную речь, странное поведение, но запаха алкоголя от него не было, в связи с чем они решили доставить Ефиторова А.О. в отдел полиции. Для проведения досмотра были приглашены понятые, Ефиторову А.О. было предложено выдать запрещенные предметы, на что Ефиторов А.О. пояснил, что наркотиков у него нет. В ходе проведения личного досмотра у Ефиторова А.О. была обнаружена пачка из-под сигарет со свертком с наркотическим веществом внутри. Более подробно пояснить не может, поскольку личный досмотр Ефиторова А.О. проводил сотрудник полиции Манцеров А.А.;

- показаниями свидетеля Манцерова А.А., из которых следует, что он является оперуполномоченным УР 1 отдела полиции МУ МВД России «Ногинское». В начале марта 2019 г., был рабочий день, ему позвонил сотрудник полиции Шмарев В.В. и сообщил, что с вызова везет молодого человека, который вероятнее всего находится в состоянии наркотического опьянения, поскольку запаха алкоголя у того не было. В отдел полиции доставили Ефиторова А.О., которого было принято решение досмотреть с участием понятых. Ефиторову А.О. предложили выдать запрещенные предметы и вещества, на что он ответил, что таковых не обнаружены и изъяты пачка из-под сигарет, внутри которой был сверток из полимерного

материала с веществом светлого цвета внутри, после чего вещество было направлено на исследование. По факту проведения личного досмотра никаких замечаний от Ефиторова А.О. не поступало;

- показаниями свидетеля Ефиторовой И.А., из которых следует, что подсудимый Ефиторов А.О. ее сын, имеет заболевание сердца, она не замечала за сыном, что он употребляет наркотики, сын работал, замечаний у нее к нему не было. Своего сына она характеризует исключительно с положительной стороны, он проживал в Дмитровском районе Московской области с бабушкой, которая имеет заболевание «Диабет», и он помогал за ней ухаживать;

- протоколом личного досмотра Ефиторова А.О. от 03 марта 2019 года, из которого следует, что у Ефиторова А.О. в присутствии двух понятых Христофорова А.А. и Смагина О.И. обнаружено и изъято: пачка из-под сигарет «Ротманс», внутри которой находился сверток из полимерного материала, запаянный у основания, внутри которого находился сверток из фольгированной бумаги с веществом светлого цвета внутри; смывы с ладоней рук Ефиторова А.О., контрольный смыв (салфетка); срез правого кармана штанов; мобильный телефон марки «Huawei honor» model JSN-L21 с сим-картой сотового оператора «Теле-2», после чего все обнаруженные и изъятые предметы и вещества упакованы надлежащим образом в четыре бумажных конверта (т. 1 л.д. 6-9);

- справкой об исследовании № 70 от 04 марта 2019 года, из которой следует, что представленное на исследование вещество содержит в своем составе а-пирролидиновалерофеон, который является производным наркотического средства N-метилэфедрона, масса наркотического вещества составила 1,19 грамма, в процессе исследования израсходовано 0,02 грамма вещества (т. 1 л.д. 24);

- заключением эксперта № 62 от 25 марта 2019 года, из которого следует, что представленное на экспертизу вещество, массой 1,17 г, «изъятое в ходе личного досмотра Ефиторова А.О. 03.03.2019 г.», содержит в своем составе а-пирролидиновалерофеон (а-PVP), который является производным наркотического средства N-метилэфедрона. На поверхности отрезка ткани (объект № 5), срезе «кармана штанов Ефиторова А.О.» содержится а-пирролидиновалерофеон - производное наркотического средства N-метилэфедрона, в следовых количествах, в процессе проведения экспертизы израсходовано 0,02 грамма вещества (объект 1) (т. 1 л.д. 121-123);

- протоколом осмотра предметов (документов) от 15 апреля 2019 года, из которого следует, что осмотрены: салфетки со смывами рук и срез кармана штанов; вещество, содержащее в своем составе а- пирролидиновалерофеон (а-PVP), который является производным наркотического средства - N – метилэфедрона, находящееся в пакете с пазовой застежкой в пачке из-под сигарет «Ротманс», сверток из полимерного материала, фрагмент фольги (т. 1 л.д. 124-130);

- постановлением от 15 апреля 2019 года о признании и приобщении к материалам уголовного дела в качестве вещественных доказательств: салфетки со смывами рук и срез кармана штанов (т. 1 л.д. 131).

- постановлением от 15 апреля 2019 года о признании и приобщении к материалам уголовного дела в качестве вещественных доказательств: вещество, содержащее в своем составе а- пирролидиновалерофеон (а-PVP), который является производным наркотического средства - N – метилэфедрона массой 1,15 грамма, находящееся в пакете с пазовой застежкой в пачке из-под сигарет «Ротманс», сверток из полимерного материала, фрагмент фольги (т. 1 л.д. 134).

Исследовав и оценив собранные по делу доказательства в их совокупности, суд приходит к твердому убеждению о виновности подсудимого Ефиторова А.О. в совершении незаконных приобретения, хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере. К указанному выводу суд приходит исходя из совокупности имеющихся по делу, согласующихся между собой и не противоречащих друг другу допустимых доказательств перечисленных ранее.

Подсудимый Ефиторов А.О. в ходе судебного следствия свою вину в совершении незаконных приобретения, хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере полностью признал, от дачи показаний отказался в соответствии со ст. 51 Конституции РФ.

В связи с чем в судебном заседании были оглашены показания Ефиторова А.О., данные им в ходе предварительного следствия в присутствии адвоката в т. 1 л.д. 67-68, 197-199, 205-207, 226-227, т. 2 л.д. 16-18, в которых он рассказал о том, что в период с 01 марта до 03 марта 2019 года он приобрел наркотическое средство, название не помнит, часть из которого употребил, а часть хранил при себе, и которое при его задержании сотрудниками полиции было обнаружено у него и изъято.

Все показания Ефиторова А.О., оглашенные судом в судебном заседании, были подсудимым подтверждены в полном объеме.

У суда нет оснований сомневаться в показаниях подсудимого Ефиторова А.О. о признании им своей вины по ч. 2 ст. 228 УК РФ, поскольку перед каждым допросом ему разъяснялись его права и обязанности, предусмотренные УПК РФ, Конституцией РФ, допросы подсудимого проводились в присутствии адвоката, таким образом, показания подсудимого Ефиторова А.О. в ходе предварительного следствия получены с соблюдением требований процессуального закона, а потому суд признает их допустимыми доказательствами по делу.

Из протокола личного досмотра Ефиторова А.О. от 03 марта 2019 года следует, что у Ефиторова А.О. в присутствии двух понятых сотрудником полиции обнаружен и изъят сверток из фольгированной бумаги с веществом светлого цвета внутри.

Согласно справке об исследовании № 70 от 04 марта 2019 года и заключению эксперта № 62 от 25 марта 2019 года, представленное на исследование вещество, изъятое в ходе личного досмотра Ефиторова А.О. 03.03.2019 г., массой 1,19 грамма, содержит в своем составе а-пирролидиновалероферон, который является производным наркотического средства – N-метилэфедрона.

Указанное наркотическое средство в ходе предварительного следствия было осмотрено и признано вещественным доказательством по делу.

Постановлением правительства РФ от 01 октября 2012 года № 1002 для наркотического средства N-метилэфедрона и его производных за исключением производных, включенных в качестве самостоятельных позиций в перечень, крупный размер составляет свыше 1 грамма, особо крупный размер - свыше 200 грамм.

Таким образом, вина подсудимого Ефиторова А.О. в совершении незаконных приобретения, хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере, установлена совокупностью показаний как самого подсудимого Ефиторова А.О., так и показаний свидетелей Кривоусовой О.А., Смагина О.И., Манцерова А.А., Шмарева В.В., Христофорова А.А., а также письменными доказательствами, исследованными в суде и перечисленными ранее. У суда показания указанных свидетелей не вызывают сомнения, поскольку перед допросом указанные свидетели предупреждались об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний по ст. 307 УК РФ, показания указанных свидетелей получены с соблюдением требований УПК РФ и в силу ст. 75 УПК РФ суд признает их допустимыми.

Давая юридическую оценку содеянного, суд квалифицирует действия подсудимого Ефиторова А.О. по ч. 2 ст. 228 УК РФ, так как он совершил незаконные приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере.

При определении подсудимому Ефиторову А.О. вида и срока наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, данные о личности подсудимого, а также влияние назначенного наказания на его исправление.

Ефиторов А.О. совершил преступление, предусмотренное ч. 2 ст. 228 УК РФ, относящееся к категории тяжких преступлений.

Признание вины и чистосердечное раскаяние в содеянном, состояние здоровья и молодой возраст подсудимого, наличие на иждивении престарелой бабушки, суд в соответствии со ст. 61 УК РФ признает обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого Ефиторова А.О.

Отягчающих наказание подсудимого Ефиторова А.О. обстоятельств, суд, в соответствии со ст. 63 УК РФ не установил.

Ефиторов А.О. не судим, к административной ответственности не привлекался, на учете в психоневрологическом и наркологическом диспансерах не состоит, по месту жительства характеризуется удовлетворительно.

При этом суд не учитывает, что подсудимый Ефиторов А.О. состоит с 2019 г. на учете в наркологическом диспандере Ногинского района с диагнозом «Пагубное употребление наркотических веществ», поскольку на учет был поставлен в связи с событиями, имевшими место по данному делу 03.03.2019 года.

Учитывая смягчающие наказание подсудимого Ефиторова А.О. обстоятельства, данные о личности подсудимого, конкретные обстоятельства дела, характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления, положение ч. 1 ст. 62 УК РФ, и назначая подсудимому наказание в виде лишения свободы, суд приходит к выводу о возможности исправления подсудимого без изоляции от общества, а потому считает возможным при назначении наказания применить в отношении подсудимого условное осуждение на основании ст. 73 УК РФ.

С учетом личности подсудимого, его имущественного положения, суд считает возможным не применять к подсудимому Ефиторову А.О. дополнительное наказание, предусмотренное санкцией ч. 2 ст. 228 УК РФ в виде штрафа и ограничения свободы.

Оснований для применения к подсудимому положения ч. 6 ст. 15 УК РФ и изменения категории преступлений на менее тяжкую, суд, с учетом фактических обстоятельств преступлений и степени их общественной опасности, данных о личности подсудимого, не находит.

На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 303, 304, 307-309 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:

Признать ЕФИТОРОВА АЛЕКСАНДРА ОЛЕГОВИЧА виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на три года (3г.) без штрафа и ограничения свободы.

На основании ст. 73 УК РФ назначенное наказание осужденному Ефиторову А.О. считать условным с испытательным сроком на два года шесть месяцев (2г. 6 мес.).

На основании ч. 5 ст. 73 УК РФ возложить на условно осужденного Ефиторова А.О. обязанности: не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего исправление осужденных, являться в указанный орган на регистрацию один раз в квартал.

Контроль за Ефиторовым А.О. возложить на государственное учреждение - филиал по Дмитровскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Московской области.

Меру пресечения осужденному Ефиторову А.О. в виде заключения под стражей отменить, освободить из-под стражи в зале суда.

В случае отмены условного осуждения зачесть в срок отбытия Ефиторову А.О. наказания в виде лишения свободы время задержания в качестве подозреваемого 07 и 08 марта 2019 года, с 24 апреля 2020 года по 29 октября 2020 года из расчета один день содержания под стражей за полтора дня отбывания наказания в исправительной колонии общего режима.

Вещественные доказательства по уголовному делу № 1-316/2020 (следственный номер 11901460025000380):

- мобильный телефон марки «Huawei honor» с сим-картой сотового оператора «Теле-2», хранящиеся в камере хранения вещественных доказательств МУ МВД России «Ногинское», после вступления приговора в законную силу – возвратить по принадлежности осужденному Ефиторову А.О.;

- салфетки со смывами рук и срез кармана штанов; вещество, содержащее в своем составе α-пирролидиновалерофеон(α-PVP), который является производным наркотического средства - N – метилэфедрона, массой 1,15 грамма, хранящиеся в камере хранения вещественных доказательств МУ МВД России «Ногинское», после вступления приговора в законную силу – уничтожить.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в судебную коллегию по уголовным делам Московского областного суда через Ногинский городской суд Московской области в течение 10 суток со дня его вынесения.



Председательствующий:

Копия верна. Приговор вступил в законную силу.

Оригинал приговора находится в уголовном деле 1-316/2020г. в Ногинском городском суде Московской области.

Судья

подпись

Е.С. Кислякова

Секретарь: